5.

K, L ve N cisimlerine uygulanan net kuvvet ile cisimlerin
kazandiklarn ivmeler arasindaki kuvvet-ivme grafigi
sekildeki gibidir.

> jvme

0 2 4 s
K, L, N nin kiitleleri sirasiyla mg, m;, my olduguna

gore bunlar arasindaki iliski asagidakilerden

hangisidir?
A)mp < my < mg B) mg < my <m
C)mK<mL<mN D)mN<mL<mK

E)mN < My <m|_

10. Asadidaki ¢ farkl durumda, cisimler elektrikle
ylklenmeye calisiimistir.

. iki nétr iletkeni birbirine temas ettirmek

II. Iki nétr yahtkani birbirine siirtmek

lll. Topraklanmis yalitkan nétr bir klireye, elektrik
yukld bir cismi deddirmeden yaklastirip

topraklamayi kesmek

Bu islemlerin hangilerinde notr cisimler
yiiklenebilir?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E)I Ilvelll

13. Asagidaki tabloda sesin farkli madde ve sicakliklardaki
strati verilmigtir.

Sicaklik | Sesin siirati

Madde (°C) (mis)
Hava 0 332
Hava 20 344
Hava 100 386
Su 0 1432

Su 20 1463

Su 100 2100

Demir 0 5000




17.

21.

LDemir 20 o130
Demir 100 5300

Bu tablodaki verilere gore,
I. Ses, demirde en hizh yayilir.
Il. Ses, suda havaya gore daha hizli yayilir.

lll. Tablodaki i madde i¢in sicaklik arttikca sesin o
maddedeki yayilma surati artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalnz Il

D)lvell E)IL Ilvell

Asagida bazi elementlerin periyodik cizelgedeki yerleri
verilmistir.

Sr Sn

Bu elementlerle ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanhistir?

A) K element atomu, bilesiklerinde +1 yilkseltgenme
basamadgina sahiptir.

B) Sr, bir toprak alkali metalidir.
C) S elementinin katman elektron dizilimi 2, 6 seklindedir.
D) Sn elementi, 4A grubundadir.

E) Br element atomu, bir elektron alarak oktetini
tamamiar.

Hidrokarbonlarla ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Alkinlerde karbon atomlari arasinda ikili bag vardir.

B) Alkinlerin genel formili C H,, o dir.
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25.

32.

s ) AIRELIED VE SIRUdIRdllldal e r12n yelienannuiu ne

gosterilir.

D) Alkenler ve alkinler doymamisg hidrokarbonlardir.

E) Alkanlar CnhHo42 genel formill ile gosterilir ve

yapilarinda yalniz tekli baglar vardir.

Ari bir tuzun sudaki ¢ézuntrdGginin sicaklikla degisimi
asagida verilmistir.

Sicakhk Cozundrlak

(°C) (g/100 g su)
10 12
20 16
50 40

20 °C’de hazirlanan 232 gram doygun tuz gozeltisi
10 °C'ye sogutuluyor. Céziinmeden kalan tuz
uzaklastinldiktan sonra ayni ¢ozelti 50 °C’ye 1sitiliyor.

50 °C’deki bu g¢ozeltinin doygun hale getirilmesi igin
kag¢ gram tuz eklenmelidir?

A) 56 B) 48 C)40 D) 28 E) 24
ozelligi gosteren 6zelligi gostermeyen
disi birey O disi birey
B ozelligi gosteren O szelligi géstermeyen
erkek birey erkek birey

O

XXX

o

eLom

Yukandaki soyagaglarindan hangileri
X kromozomunda tasinan gekinik bir 6zelligin
kalitimini gosterir?

A)Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvelll



D)llve IV E)l,IlvelV

39.
Tiirler | Bilimsel adlan
K Capoeta tinca
L Pinus nigra
M Ciconia nigra
N Capoeta trutta
P Salmo trutta
Yukanda bilimsel adlan verilen tiirlerle ilgili olarak,
I. L ve M tirerinin arasindaki akrabalik derecesi,
K ve N tirerinin arasindaki akrabalik
derecesinden daha fazladir.
Il. Kve N tireri, ayni sinif icinde bulunurlar.
lll. N ve P tlreri, dogada ciftleserek verimli déller
olustururlar.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalnz Il
D) lvell E) Il ve lll
WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)D, 2)B, 3)E, 4)C, 5A, 6)A, 7)A, 8)B,



